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Ipar helyzetkép 

Bizonytalan a kilábalás az iparban 

A 2025 őszi hónapokban a magyar ipar teljesítményét egyre inkább a gyengülő 

kereslet határozta meg. A termelési volumen országos szinten átlagosan 3,2 százalékkal 

csökkent az előző év azonos időszakához képest, miközben a folyó áron számított 

termelési érték 14 479 milliárd forintot tett ki. A szezonális és naptárhatással kiigazított 

adatok alapján a nyári hónapokhoz viszonyítva is stagnálás következett be 

(−0,1 százalék), ami arra utal, hogy az iparban továbbra sem indult el tartós élénkülés. 

Az értékesítési adatok szintén a keresleti környezet romlását tükrözik. Az összes 

értékesítés volumene 4,9 százalékkal maradt el a 2024 azonos időszakában mért szinttől, 

amit elsősorban a belföldi értékesítés 6,4 százalékos csökkenése magyaráz. 

Ugyanakkor az exportértékesítés volumene is 4,0 százalékkal mérséklődött, ami arra 

utal, hogy a visszaesés nem kizárólag a hazai piacot érinti, hanem a külpiaci kereslet is 

gyengébbé vált. 

1. ÁBRA: AZ IPARI TERMELÉS VOLUMENE (ELŐZŐ ÉV AZONOS 

IDŐSZAKA, SZÁZALÉK) 

 

Forrás: KSH 

Ágazati bontásban a teljesítmény továbbra is széttartó képet mutatott. Bár az év elején 

a bányászat és kőfejtés még növekedést jelzett, őszre ez az ágazat is visszaesésbe 

fordult: a szeptember–novemberi időszak átlaga alapján 5,2 százalékos mérséklődés 
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volt tapasztalható. A feldolgozóipar egészében a termelési volumen 2,4 százalékkal 

csökkent, miközben a villamosenergia-, gáz-, gőzellátás és légkondicionálás ágazat 

3,8 százalékos növekedést produkált. 

A feldolgozóiparon belül mindössze néhány alágazat tudott érdemi bővülést felmutatni. 

A számítógép, elektronikai és optikai termékek gyártása ágazat teljesítménye 

stabilizálódott és átlagosan 21,5 százalékkal haladta meg az előző év azonos időszakát. 

A növekedéshez ugyanakkor jelentősen hozzájárult az alacsony bázis, mivel 

2024 tavaszán az ágazat teljesítménye mélypontra süllyedt. Emellett csupán a 

papírgyártás ágazat tudott növekedést elérni (+1,4 százalék). Több meghatározó 

alágazatban számottevő visszaesés volt tapasztalható. A kokszgyártás és kőolaj-

feldolgozás volumene 23,6 százalékkal csökkent, miközben a gyógyszergyártás 

teljesítménye 11,8, a vegyi anyagok és termékek gyártása 11,7, a 

villamosberendezések gyártása 9,8, a gépgyártás 4,6, a járműgyártás 3,9, a 

fémalapanyag gyártása pedig 1,9 százalékkal maradt el az egy évvel korábbi szinttől. 

Ezek az adatok összességében arra utalnak, hogy a feldolgozóiparban a keresleti korlátok 

szélesebb körben és tartósan érvényesülnek. 

A belföldi árnyomás megszűnt, az export húzza a termelői árakat 

A belföldi értékesítés árai az előző év azonos időszakához képest 0,1 százalékkal 

csökkentek, ami részben a gyenge hazai keresletre, részben pedig a költségoldali feltételek 

javulására, így különösen a forint erősödésére vezethető vissza. Ezzel szemben az 

exportértékesítési árak továbbra is enyhe növekedést mutattak (+0,8 százalék), 

ennélfogva az ipari árszintet döntően a külpiaci értékesítés tartotta fenn. Az adatok alapján 

az árképzésben az exportpiacok szerepe 2025 őszén is meghatározó maradt. 

Ágazati bontásban az eltérések tovább erősödtek. A bányászat és kőfejtés termelői árai 

1,8 százalékkal mérséklődtek, miközben az exportárak 11,5 százalékkal emelkedtek, 

ami jól mutatja a külpiaci és belföldi ármozgások szétválását. A feldolgozóipar egészében 

az árszint lényegében változatlan maradt, ugyanakkor az egyes ágazatok között jelentős 

különbségek voltak megfigyelhetők. 

A kokszgyártás és kőolaj-feldolgozás árai 7,7 százalékkal csökkentek, ami az ipari 

árdinamika egyik legfontosabb lefelé húzó tényezője volt 2025 őszén. Ebben meghatározó 

szerepet játszott a kőolaj világpiaci árának mérséklődése, amely a hazai árak alakulásában 

is visszatükröződött. Ezzel szemben az élelmiszer-, ital- és dohánytermék-gyártásban 

továbbra is mérsékelt áremelkedés volt tapasztalható (+3,6 százalék), míg a 

gyógyszergyártás termelői árai 3,4 százalékkal haladták meg az egy évvel korábbi 

szintet. A gép- és gépi berendezés gyártásában, valamint a járműgyártásban 
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ugyanakkor árcsökkenés következett be, ami a beruházási kereslet tartós gyengeségét 

mutatja. 

Az energiaágazatban az árkorrekció folytatódott: a villamosenergia-, gáz-, gőzellátás 

és légkondicionálás termelői árai 1,0 százalékkal mérséklődtek. Ezzel szemben a 

víztermelés és -ellátás esetében 3,9 százalékos drágulás volt mérhető, ami részben 

költségoldali tényezők késleltetett megjelenésére utal. 

Továbbra is gyenge, de stabilizálódó a feldolgozóipari rendelésállomány 

2025 őszén a kiemelt feldolgozóipari ágazatok rendelésállománya összességében 

megközelítette az előző év azonos időszakának szintjét: az összesített mutató 

0,5 százalékos elmaradást jelez. Az aggregált adat ugyanakkor jelentős ágazati 

eltéréseket takar, ami továbbra is a feldolgozóipari kereslet egyenlőtlen szerkezetére utal. 

A gép- és gépi berendezés gyártásában a rendelésállomány kiemelkedően magas 

szinten alakult, 26,0 százalékkal haladva meg az egy évvel korábbi értéket. Szintén erős 

teljesítményt mutatott a vegyipar, ahol 32,1 százalékkal, valamint a papír- és 

papírtermékek gyártása ágazat, ahol 18,5 százalékkal volt magasabb a 

rendelésállomány a bázisévinél. Ezek az ágazatok érdemben hozzájárultak ahhoz, hogy a 

feldolgozóipari rendelésállomány összességében stabilizálódni tudjon. Ezzel szemben 

több meghatározó alágazatban továbbra is jelentős elmaradás volt tapasztalható. A 

számítógép, elektronikai és optikai termékek gyártásában a rendelésállomány 

24,4 százalékkal alakult alacsonyabban az előző év azonos időszakától, míg a 

fémalapanyag- és fémfeldolgozási termékek gyártásában 11,0 százalékos csökkenés 

volt mérhető. A villamos berendezések gyártása (−5,6 százalék), a járműgyártás 

(−1,7 százalék) és a gyógyszergyártás (−1,2 százalék) esetében a rendelésállomány 

szintje szintén elmaradt a bázisévtől, ami azt jelzi, hogy a kereslet több iparágban továbbra 

is visszafogott maradt. 

A rendelésállomány alakulásával szemben az új rendelések dinamikája 2025 őszén 

bizonytalanabb képet mutatott. A kiemelt feldolgozóipari ágazatok új rendeléseinek 

összesített volumene 0,2 százalékkal csökkent, ami gyakorlatilag stagnálásnak felel meg. 

Az ágazati bontás ebben az esetben is jelentős eltéréseket jelzett. A számítógép, 

elektronikai és optikai termékek gyártásában az új rendelések volumene kiugróan, 

24,7 százalékkal nőtt, míg a papíriparban (+3,5 százalék) és a gépgyártásban 

(+3,3 százalék) mérsékelt bővülés volt tapasztalható. Ezzel szemben a vegyipar 

(−12,7 százalék), a gyógyszergyártás (−12,2 százalék) és a villamos berendezések 

gyártása (−10,8 százalék) esetében érdemi, míg a járműgyártásban enyhébb 

(−2,8 százalék) visszaesés következett be. Az adatok alapján az új rendelések szerkezete 
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nem támasztja alá a feldolgozóipar széles körű élénkülését, inkább szűk ágazati körre 

korlátozódó javulás rajzolódik ki. 

Továbbra is számottevőek a területi különbségek az ipari termelésben 

2025 őszi hónapjaiban az ipari termelés területi megoszlása továbbra is erősen 

koncentrált maradt. A termelési érték 43,5 százaléka a Dunántúlon, 35,3 százaléka az 

Alföld és Észak térségében, míg 21,1 százaléka Közép-Magyarországon realizálódott. 

Az aggregált adatok mögött ugyanakkor jelentős regionális eltérések húzódtak meg, 

amelyek az ipari alkalmazkodás egyenlőtlen jellegére utalnak. 

2. ÁBRA: AZ IPARI TERMELÉS VOLUMENE VÁRMEGYÉNKÉNT 

2025 ŐSZÉN 

 

Forrás: KSH 

Kiemelkedő emelkedést továbbra is szűk vármegyei kör mutatott. Komárom-

Esztergom vármegyében az ipari termelés volumene a szeptember–novemberi időszak 

átlagában 29,3 százalékkal haladta meg az előző év azonos időszakát, ami messze a 

legmagasabb növekedési ütemnek számított. Szintén számottevő bővülés volt mérhető 

Hajdú-Biharban (+9,6 százalék) és Tolnában (+9,2 százalék). Jász-Nagykun-Szolnok, 

Szabolcs-Szatmár-Bereg és Fejér vármegyékben mérsékelt, de pozitív változás 
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következett be. Ezzel szemben több térségben jelentős visszaesés volt tapasztalható. 

Heves vármegyében az ipari termelés volumene 17,9, Borsod-Abaúj-Zemplénben 12,6, 

Nógrádban 10,4, míg Békésben 10,3 százalékkal maradt el az egy évvel korábbi szinttől. 

Ezekben a térségekben a termeléscsökkenés kétszámjegyűvé vált, ami a helyi ipari 

szerkezet sérülékenységére utal. A főváros és agglomerációja szintén gyengén teljesített 

2025 őszén. Budapesten az ipari termelés volumene 6,9, Pest vármegyében pedig 

8,1 százalékkal mérséklődött éves alapon, ami azt jelzi, hogy a gazdasági központ térsége 

sem tudta ellensúlyozni a feldolgozóipari kereslet visszaesését. 

A bizalmi mutatók alapján is elhúzódó az ipari kilábalás 

A hazai ipari vállalatok üzleti hangulata 2025 őszi hónapjaiban továbbra is 

kedvezőtlen maradt. Az ipari bizalmi index az őszi időszak egészében negatív 

tartományban alakult: szeptemberben −8,7, októberben −8,9, novemberben pedig 

−11,3 ponton állt. A novemberi érték a hangulat átmeneti romlását jelezte. Decemberben 

ugyan nagyobb javulás következett be (−7,7 pontra), ez azonban továbbra sem utal 

érdemi fordulatra az ipari konjunktúrában. 

3. ÁBRA: AZ IPARI BIZALMI INDIKÁTOROK 2024. JANUÁR ÉS 

2025. DECEMBER KÖZÖTT (INDEXPONT) 

 

Forrás: Eurostat 

A részmutatók alapján a legnagyobb problémát változatlanul a keresleti oldal jelentette. 

A megrendelésállomány szintjének megítélése az egész vizsgált időszakban erősen 
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negatív maradt: szeptemberben −36,1, októberben −32,6, novemberben −33,8, 

decemberben pedig −30,7 pont volt az index értéke. Bár az év végére enyhe javulás volt 

megfigyelhető, a mutató szintje továbbra is alacsony keresleti környezetre utal. A 

késztermékkészletek jelenlegi szintjének megítélése szintén növekvő nyomást jelezett. 

Az index értéke a szeptemberi −9,0 pontról októberre −5,6 pontra, majd novemberre 

−2,5 pontra növekedett, ami átmenetileg kedvezőtlenebb készlethelyzetre utalt. 

Decemberben azonban ismét jelentős javulás következett be (−10,1 pont). A termelési 

várakozások alakulása ingadozó képet mutatott. A szeptemberi, még enyhén pozitív 

értéket jelző mutatót (+0,9 pont) októberben 0,3 pontra való mérséklődés, majd 

novemberre és decemberre egyaránt −2,5 pontra történő visszaesés követte. Ez arra utal, 

hogy az ipari vállalatok rövid távon továbbra sem számítanak a termelés érdemi 

bővülésére. 

Összességében 2025 őszén a hazai ipari hangulatot gyenge kereslet, bizonytalan 

termelési kilátások és tartós óvatosság jellemezte. Bár egyes mutatókban átmeneti 

javulás volt megfigyelhető, az indikátorok szintje alapján jelentős fordulat egyelőre nem 

körvonalazódik az ipari konjunktúrában. 

Az uniós termelés mérsékelten nőtt, Magyarország a sereghajtók között 

2025 őszén az Európai Unió egészében az ipari termelés volumene átlagosan 

2,0 százalékkal haladta meg az előző év azonos időszakának szintjét. Az uniós átlag 

mögött ugyanakkor tagállami szinten vegyes kép rajzolódott ki, ami arra utal, hogy az ipari 

kilábalás üteme országonként erősen eltérő maradt. 

Több tagállamban számottevő bővülés volt megfigyelhető. Svédországban 

(+7,9 százalék), Írországban (+7,5 százalék), Lettországban (+7,3 százalék), Cipruson 

(+6,2 százalék) és Görögországban (+5,8 százalék) az ipari termelés dinamikusan nőtt, 

míg Horvátországban és Dániában szintén érdemi emelkedés következett be. A nagyobb 

gazdaságok többségében ugyanakkor visszafogottabb teljesítmény volt jellemző. 

Németország, Olaszország és Franciaország esetében az ipari termelés növekedési 

üteme 0–2 százalék között alakult, ami mérsékelt konjunkturális környezetre utal az Unió 

ipari magországaiban. Ezzel szemben több tagállamban visszaesés következett be. 

Bulgáriában (−7,5 százalék), Magyarországon (−3,3 százalék), Máltán (−2,7 százalék) 

és Szlovákiában (−2,5 százalék) az ipari termelés volumene az előző év azonos 

időszakához képest jelentősen csökkent. Magyarország ezzel az uniós rangsor alján, 

hátulról a második helyen szerepelt, ami azt jelzi, hogy a hazai ipari kilábalás üteme 

érdemben elmarad az uniós átlagtól. 

A visegrádi országok teljesítménye vegyes képet mutatott. Csehország 

(+2,5 százalék) és Lengyelország (+3,0 százalék) az uniós átlagnak megfelelő vagy azt 
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meghaladó növekedést ért el, míg Szlovákia és Magyarország továbbra is gyengébben 

teljesített. Az adatok alapján a régión belüli különbségek nem mérséklődtek, hanem tovább 

erősödtek. 

4. ÁBRA: AZ IPARI TERMELÉS VOLUMENE 2025 ŐSZÉN 

 

Forrás: Eurostat; MGFÜ GEK-számítás 

Visszafogott javulás az uniós ipari hangulatban 

Az ipari bizalmi indikátorok alapján 2025 őszén az Európai Unióban mérsékelt 

javulás volt megfigyelhető az üzleti várakozásokban, ugyanakkor az indikátor továbbra is 

negatív tartományban maradt. Az EU átlaga −9,5 ponton alakult, ami 1,7 pontos 

emelkedést jelent a 2024 őszén mért értékhez képest. 

A tagállamok közötti eltérések 2025 őszén is jelentősek maradtak. A pozitív 

tartományban több ország ipari bizalmi mutatója is megjelent: a legkedvezőbb értékeket 

Írország (+7,8 pont), Ciprus (+3,9 pont) és Horvátország (+3,8 pont) regisztrálta. Ezzel 

szemben a legkedvezőtlenebb ipari hangulat Luxemburgban volt megfigyelhető, ahol az 

index −22,7 ponton állt. A nagyobb gazdaságok közül Németország (−19,0 pont) továbbra 

is mélyen negatív tartományban maradt, míg Franciaország és Olaszország esetében 
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mérsékelt javulás ellenére sem érte el az indikátor a semleges szintet. Éves 

összehasonlításban a tagállamok többségében javult az ipari hangulat. Kiemelkedő 

elmozdulás volt tapasztalható Máltán, ahol az indikátor 16,1 ponttal emelkedett, valamint 

Finnországban (+7,6 pont) és Svédországban (+6,1 pont). Ezzel szemben több 

országban romlás következett be: Dániában (−18,9 pont), Luxemburgban (−11,9 pont) 

és Szlovákiában (−4,8 pont) az ipari hangulat érdemben visszaesett az előző év azonos 

időszakához képest. A visegrádi országok körében 2025 őszén vegyes kép rajzolódott ki. 

Csehországban az ipari bizalmi index −8,2 pontról −5,5 pontra javult, ami a régión belül 

az egyik legkedvezőbb elmozdulásnak számított. Lengyelországban mérsékeltebb javulás 

volt megfigyelhető (−17,1-ről −15,4 pontra), miközben az érték továbbra is az uniós átlag 

alatt maradt. Szlovákiában ezzel szemben romlás következett be (−2,6 pontról 

−7,4 pontra), ami a régió egyik legnagyobb visszaesését jelentette. Magyarországon az 

ipari bizalmi index −11,4 pontról −9,6 pontra emelkedett, ami az uniós átlaggal 

összhangban lévő javulást jelez, ugyanakkor a mutató szintje továbbra is negatív, így a 

hazai ipari szereplők várakozásai tartósan óvatosnak tekinthetők. 

5. ÁBRA: AZ IPARI BIZALMI INDIKÁTOR AZ EU-BAN 2025 ŐSZÉN 

(INDEXPONT) 

 

Forrás: Eurostat; MGFÜ GEK-számítás 
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